



VELICHOVSKÉ NOVINY

XI Listopad 2017

Zimní pohár



pokračování na str. 4

Zatímco loni hasi i na zahrad bývalého d t ského domova p kn vymrzli a zmokli, letos k nim bylo po asi víc než hodné a tak se v sobotu 21. října dopoledne sout žilo a rozhodovalo o majiteli putovního poháru opravdu parádn .

Borci z Hrozn tina p edvedli, že si v minulých letech pohár zasloužili a op t ho uzmul kluk m z Mírové, kde trávil v jejich klubovn uplynulý rok. Druhé místo pat ilo Nové Roli a t etí Mírové. Sedmi ka je sice š astným íslem, ale ne v p ípad , že obsadíte

sedmé místo z osmi, jako se to povedlo místním hasi m. Povedlo se minimáln to, že jsme porazili sousední Vojkovice, jejichž mužstvo dorazilo v oslabené sestav a musely jim tak pomoci dv velichovské ženy.

P edposlední jsme skon ili i v kategorii PS 8, tentokrát ale p edposlední znamenalo medailové umíst ní, protože v této kategorii jsme sout žili s Pilou a B ezovou.

Den si ale všichni náramn užili, o legraci a dob e mín né rady k technice a dalšímu vybavení nouze nebyla. Kamarádi z Pily

Úvodník

Jedna p evrácená mobilní toaleta u velkého panelového domu - zatím jediná zjišt ná škoda v naší obci po vich ici, která se poslední říjnový víkend prohnala republikou. Nep íjemnost v podob vypnuté elekt iny od rána do tmy. P ipomenutí, co všechno je na elekt in závislé. Obdiv zasahujících hasi , ze kterých se ve v tšín postižených oblastí stávali d evorubci a pokrývá i. Rozmrzelost nad tím, že nemám bližší informace, které bych mohla ší it dál, i když ve zprávách íkali, že to m li starostové za úkol. Ale na druhé stran op t pod kování, že to naše údolí z stalo ochrán no p ed všemi pohromami, které jsme vid li nap . i v nedalekém Ostrov .

P ežete si bílé Vánoce? Tak hlídejte, a se vám na zahrad neobjeví nový krtinec. Listopadová pranostika totiž íká: "Když krtek v listopadu ryje, budou na vánoce lézat komá i." Zatím je venku po asi spíš aprílové, ale díky tomu netrpíme pod inverzí. Na všem najdeme n co dobrého. Tak nám p eju, a kolem sebe vidíme spíš to lepší.

Markéta Moravcová
starostka obce



17. ročník ZIMNÍ POHÁR VELICHOV

Číslo	Jméno	Číslo	Jméno
PS - 12			
1	BOH		
2	BĚŽKOVÁ		
3	BIKOVÁ		
4	VELICHOV		
5	NOVÁ BOLE		
6	PILA		
7	VOJKOVICE		
8	HAZANETIN		
PS - 8			
1	PILA		
2	VELICHOV		
3	BĚŽKOVÁ		



dTest: Pojištění na blbost, nebo pojištění pro blbce?

Pojišťovny již standardně nabízejí mezi svými produkty také pojištění na obanské odpovědnosti, lidově řečeno pojištění na blbost. Jde o pojištění, které by mělo pokrýt veškeré škody, jež způsobíte v běžném životě. Některé pojišťovny si ale zřejmě pleťou pojem "pojištění na blbost" s pojmem "pojištění pro blbce". Vzhledem ke svéráznému výkladu pojistných podmínek a četným výlukám se může stát, že a koliv pravidelně platíte pojistné, plnění od pojišťovny se nikdy nedočkáte.

Paní Irena se stalo, že její pětiletý syn nedopatřením polil kakaem telefon její kamarádky, která u ní byla na návštěvě. Ihned vzniklou škodu nahlásila své pojišťovně a pravdivě vyložila všechny okolnosti pojistné události. Pojišťovna se nicméně rozhodla škodu neuhradit, a koliv přesně na tyto případy se má pojistka vztahovat. Hlavním argumentem pojišťovny bylo, že podle občanského zákoníku neodpovídá matka za škody způsobené svým nezletilým dítětem, nezanedbala-li nad ním náležitý dohled. Podle tohoto výkladu pojišťovny tedy nevznikla žádná odpovědnost za škodu, a není tudíž důvod vyplácet pojistné plnění. Své kamarádce tak paní Irena, která se řídí především pravidly lidské slušnosti, musela škodu uhradit z vlastní kapsy.

Pokud by ale paní Irena dohled nad

synem zanedbala, pojišťovna by se mohla chytit pojistných podmínek, v nichž stojí, že pokud pojištěný poruší povinnost předcházet vzniku škody, nemusí mu plnění vyplatit. "Přistoupí-li pojišťovna k podobně absurdnímu výkladu pojistných podmínek, stane se z celého pojištění odpovědnosti prázdňý produkt, který nelze využít v žádné životní situaci," konstatuje Lukáš Zelený, vedoucí právního oddělení spotřebitelské organizace dTest. V takovém případě lze namítnout, že ustanovení pojistných podmínek zakládají významnou nerovnováhu práv v neprospěch spotřebitele, protože se oproti pravidelné úhradě pojistného nikdy nemůžete dočkat výplaty pojistného plnění od pojišťovny. K nepřiměřeným smluvním ujednáním se podle zákona v bec nemá přihlížet.

Také seznam výluk bývá poměrně obsáhlý. Pojišťovny zpravidla nevyplácejí pojistné plnění za škody způsobené přibuznými a pojištění nekryje ani odpovědnost, kterou na sebe vezmete nad rámec právních předpisů. Pokud tedy například máte v úschovu cizí majetek, který nedopatřením poškodíte, pojistného plnění se nedočkáte. Co se týká odpovědnosti za dítě, obvykle se nevztahuje na situace, kdy vaše dítě rozbije váš vlastní majetek. Prostor pro vyplacení pojistného

plnění je jak vidno, často velmi úzký. "Ve smlouvě kromě toho můžete mít sjednanou spoluúast, o níž se pojistné plnění vždy snižuje. Spoluúast je uřena buď fixní ústkou, nebo je vyjádřena jako procentuální podíl z pojistného plnění," vysvětluje Lukáš Zelený. Pojišťovny také málokdy uhradí celkovou škodu, zpravidla si odečtou alespoň vlastní odhad amortizace poškozeného majetku.

Budete-li se chtít s pojišťovnou dohadovat o oprávněnost vašeho nároku, bude to pravděpodobně na dlouhou trať s velmi nejistým výsledkem. "Vzhledem k tomu, že neexistuje žádný správní orgán oprávněný závazně rozhodovat spory mezi pojišťovnami a jejich klienty, je jedinou autoritou, na niž se mohou spotřebitelé obrátit, soud. Soudní řízení jsou však dlouhá a nákladná a jejich výsledek je vždy nejistý. Služby finančního arbitra je zase možné využít jen v případě sporu ohledně životního pojištění," dodává Lukáš Zelený.

Spotřebitelé se mohou pokusit dosáhnout dohody s pojišťovnou prostřednictvím stížnostního portálu VašeStížnosti.cz provozovaného dTestem nebo služby mimosoudního řešení sporů, která funguje při eské obchodní inspekci. dTest ani eská obchodní inspekce ale nemohou v těchto sporech vydávat závazná rozhodnutí.

Karlovarsko 2018

Karlovarsko
MĚSTA, MĚSTYSE, OBCE A OSADY
NA STARÝCH POHLEDNICÍCH (DÍL VII)

2018

Abertamy (Abertham), Andělská Hora (Engelshaus), Bečov nad Teplou (Petschau), Bludná (Irgang), Bochov (Buchau), Bor (Haid), Boží Dar (Gottesgab), Branšov (Branischau), Březová (Pirkenhammer), Dalovice (Dallwitz), Děpoltovice (Tüppelsgrün), Doupov (Duppau), Dubina (Eichenhof), Horní Blatná (Platten), Hrozňatín (Lichtenstadt), Chylice (Kilitz), Chýše (Chiesch), Jáchymov (Joachimstahl), Jakubov (Jokes), Karlovy Vary (Karlsbad), Krásný Les (Schönwald), Kyselka (Giesshübl), Nejsa (Neudau), Nejedek (Neudek), Nová Role (Neurohlau), Nové Hamry (Neuhammer), Olšová Vrata (Espenthor), Ostrov (Schlackenwerth), Otovice (Ottowitz), Pernink (Bärringen), Píla (Schneidmühl), Potůčky (Breitenbach), Pstruží (Salmthal), Rybníčná (Teichhausen), Stanovice (Donawitz), Stará Role (Altrohlau), Stráž nad Ohří (Warta aus Eger), Stružná (Giesshübel), Suchá (Dürnberg), Štědrá (Stiedra), Tašovice (Taschwitz), Teplá (Tepl), Teplička (Toppeles), Toužim (Theusing), Třebouň (Tschobon), Údrč (Udrtsch), Valeč (Waltsch), Velichov (Weichau), Vitkova hora (Veitsberg), Vrbsice (Grossfürwitz), Vysoká Pec (Hochhofen), Žlutice (Luditz)

Kalendář plný starých pohlednic si můžete zakoupit na OÚ Velichov za 75 Kč. Na pohlednici z Velichova narazíte p řístí rok už v dubnu!

Rozsvěcení vánočního stromku ve Velichově



sobota 2. prosince 2017

17.00 - pohádka pro děti

Divadelní scéna

DK Ostrov (*Hospoda U Lípy*)

17.45 Lampionový průvod

sraz s lampiony ve dvoře
před hasičskou zbrojnicí

18.00 Rozsvícení stromku

Vystoupení dětí z MŠ Velichov

Vánoční trh výrobků

MŠ Velichov

Hudební vystoupení

...a svažák!

OHŇOSTROJ

Volby do Poslanecké sn movny Parlamentu R



263 z celkového po tu 433 volí , tedy 60,74 % , se ve Velichov ů astnilo voleb do Poslanecké sn movny Parlamentu eské republiky. Platných hlas bylo odevzdáno 261.

98 volí vybralo hnutí ANO 2011, 49 volí odevzdalo sv j hlas SPD, 18 vložilo d v ru Starost m a nezávislým, 17 shodn SSD a Pirát m, 16 hlas bylo odevzdáno pro KS M, ODS si p ipsala na sv j ů et díky Velichovu 14 volí , 9 hlas

TOP 09. Ostatní strany získaly minimální po et hlas , kompletní výsledky za obec najdete na ů ední desce.

P es 170 volí využilo svého práva již první den voleb, druhý den ve volební místnosti také utekl jako voda díky 90 volí m, kte í p išli svého volebního práva využít.

red

11. Obecní ples ve Velichově

**sobota
25. listopadu
od 20.00 hod.**

**Hospoda U Lípy
(Sál)**

**především k tanci,
ale i k poslechu hrají**

KV Band

Vstupné 150 Kč,
vstupenky od 6. 11. na OÚ, tel. 353 942 105

**pro včas příchozí
vítací drink**

Na sále i ve výčepu je zákaz kouření,
kouření je možné pouze venku.

Vstup ve společenském oděvu



